



# Fülöpi Hírek

V. évfolyam 3. szám

2010. október

## Polgármesteri köszöntő!

Tisztelettel és szeretettel köszöntöm községünk minden lakóját illetve a Fülöpi Hírek minden olvasóját.

Első alkalommal köszöntöm a kedves olvasókat Fülöp község polgármestereként.



### Tisztelt Fülöpi Híreket olvasók!

Mint az ország minden területén, így községünkben is megtörtént az önkormányzati választás október 3.-án. Fülöp község lakossága döntött arról, hogy kik vezessék a falut a következő időszakban.

A polgárok döntését mindenkinek tiszteletben kell tartania, arról szerintem nem szerencsés véleményt mondani.

A véleményt majd az idő és idővel a Tisztelt lakosság fogja kimondani. Amennyiben jól dolgozik a most megválasztott képviselő - testület, jó volt a döntés.

Október 13.-án a Képviselő- Testület megtartotta alakuló ülését. A polgármester és a képviselők esküvétele után átvették megbízólevelüket.

Bízom benne, hogy a mandátumot átvevők mindannyian komolyan véve és értelmezve az eskü szövegét jelentették ki: „minden igyekezettel Fülöp község javát szolgálom“.

A Képviselő- Testület és jómagam nagy lelkesedéssel és tervekkel kezdünk a felelősségteljes munkához.

Önkormányzatunk a lehető legrövidebb időn belül megteszi azokat a változtatásokat, amelyek véleményünk szerint elengedhetetlenül fontosak.

A Képviselő- Testület határozott álláspontja, hogy teljesen nyílt lapokkal fog „játszani“.

Minden döntését a lehető legnagyobb nyilvánosság előtt fogja meghozni, illetve azokról a Tisztelt lakosságot többek között ezen újság hasábjain is tájékoztatni fogja. Ennek érdekében az újság szerkesztésével új szerkesztőbizottságot bízott meg, megjelenését kéthavonta tervezi.

Tisztelt lakosság!

Magam és képviselőtársaim nevében tisztelettel megköszönöm az Önök bizalmát és szavazataikat.

Kérem Önöket, hogy a jövőben is bátran keressenek minket véleményeikkel, problémáikkal, jó szándékú kritikákkal is. A korrekt, bizalomra épülő együttműködés reményében kívánok mindenkinek minden jót, sikereket munkájukban és magánéletükben, ehhez pedig jó egészséget.

Tisztelettel: Hutóczki Péter  
Polgármester